



## Сотрудники следственного управления провели выездные учебные занятия со следователями



Следователями-криминалистами следственного управления СК России по Тульской области организовано выездное учебное занятие на полигоне со следователями.

Перед началом занятия с напутственным словом перед офицерами выступил руководитель следственного управления СК России по Тульской области В.В. Усов, отметив необходимость проведения подобных занятий с целью подготовки молодых специалистов к различным ситуациям, которые могут встретиться им в ходе работы.

Обучение началось с теоретической части, а также разъяснения правил техники безопасности. В ходе занятия криминалистами были продемонстрированы возможности использования квадрокоптера и иных современных криминалистических средств.



Опытными коллегами перед следователями была смоделирована конкретная ситуация в полевых условиях и поставлена задача внимательно осмотреть место происшествия и составить протокол следственного действия. Сотрудники отработали тактику проведения осмотра места происшествия при совершении особо тяжких преступлений.

Под руководством сотрудников отдела криминалистики все следователи грамотно выполнили поставленные перед ними задачи и показали, что полученные практические и теоретические знания они усвоили и смогут применить на практике.

## Изображения



13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1831217>